

Филологическая школа для школьников, организованная по инициативе кафедры русского языка, литературы и речевой коммуникации Института филологии и языковой коммуникации, начала свою работу с сентября 2016 г. Слушателями школы стали учащиеся 7 класса гимназии №13 «Академ» и ученики 9 класса лицея №9 «Лидер».

Преподаватели кафедры русского языка, литературы и речевой коммуникации и кафедры лингвистики и межкультурной коммуникации регулярно встречаются со школьниками по пятницам. Занятия проходят в разных формах: научно-популярная лекция, дискуссия, игровые элементы, что всякий раз вызывает неподдельный интерес у юной аудитории. Ребята активно включаются в работу: составляют пресс-релизы, разыгрывают определенные коммуникативные ситуации, создают собственные творческие проекты.

Подробная информация о проведенных занятиях размещается на сайтах ИФиЯК СФУ и гимназии №13 «Академ»:

<http://ifiyak.sfu-kras.ru/news/item/1594-zanyatiya-filologicheskoy-shkolyi-prodolzhayutsya>

<http://ifiyak.sfu-kras.ru/news/item/1583-shkolnoe-obuchenie-mozhet-bazirovatsya-tolko-na-akademicheskoy-osnove-tvorcheskomu-nachalu-eto-nichem-ne-grozit>

<http://ifiyak.sfu-kras.ru/news/item/1457-vstrecha-s-yunyimi-filologami>

<http://ifiyak.sfu-kras.ru/news/item/1474-novyie-vstrechi-s-yunyimi-filologami>

<http://ifiyak.sfu-kras.ru/news/item/1506-sostoyalas-ocherednaya-vstrecha-s-yunyimi-lingvistami>

<http://ifiyak.sfu-kras.ru/news/item/1557-sostoyalos-ocherednaya-vstrecha-s-yunyimi-lingvistami>

<http://www.krs-gimnazy13.ru/news/1367/>

<http://www.krs-gimnazy13.ru/news/1388/>